



ДУМА  
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Отчет о деятельности депутата Николая Николаевича Заболотнева  
за первое полугодие 2023 года



## **Оглавление**

I.	Участие в работе Думы автономного округа.....	3
II.	Участие в деятельности рабочих и экспертных групп, межведомственных комиссиях .....	5
III.	Работа с избирателями .....	9
V.	Работа с молодежью .....	14
VI.	Волонтерская деятельность .....	17
VII.	Иная деятельность .....	20
VIII.	Работа со средствами массовой информации.....	23

## **I. Участие в работе Думы автономного округа**

Деятельность депутата осуществлялась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, окружными законами «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», а также иными нормативными актами.

За указанный период депутат принимал участие в работе Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по развитию гражданского общества и вопросам развития национальных и общественных объединений, фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, правительствах, депутатских слушаниях, во встречах депутатской фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с Губернатором Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Н.В. Комаровой.



За первое полугодие 2023 года депутат принял участие в 5-ти заседаниях Думы автономного округа седьмого созыва, где было принято 57 законов, 196 постановлений.

Депутат является Заместителем председателя Комитета Думы по развитию гражданского общества и вопросам развития национальных и общественных объединений. Комитет осуществляет законодательную деятельность по следующим направлениям: защита прав и свобод человека

и гражданина, развитие гражданского общества; вопросы осуществления общественного контроля в округе; защита прав национальных меньшинств, межнациональные вопросы; добровольчество (волонтерство), патриотическое воспитание; вопросы развития национальных и общественных объединений, социально ориентированных некоммерческих организаций; развитие информационного общества, средства массовой информации; вопросы проведения публичных мероприятий; взаимодействие с Общественной палатой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Уполномоченным по правам человека в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре; наделение органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа отдельными государственными полномочиями по вопросам законодательной деятельности Комитета.

В течение отчётного периода состоялось 5 заседаний Комитета, депутат присутствовал на 4, всего было рассмотрено 14 вопросов.

Парламентарий принял участие в 5 заседаниях депутатской фракции Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

## **II. Участие в деятельности рабочих и экспертных групп, межведомственных комиссиях**

В отчётном периоде депутат окружной Думы Николай Заболотнев принимал участие в следующих мероприятиях, проводимых Правительством и Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

- Заседания Проектного комитета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- Заседания трехсторонней комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по регулированию социально-трудовых отношений;
- Заседания конкурсной комиссии Ханты-Мансийской региональной комиссии по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации;
- Заседания, в рамках «круглых столов» на темы: «Об обеспечении комплексной безопасности детей на объектах социальной сферы»; «О выявлении в Ханты-Мансийском автономном округе традиционных товаров и обозначений, которые могут маркироваться и регистрироваться в качестве наименований мест происхождения или географических указаний».

В качестве депутата Думы Югры Николай Заболотнев принимал активное участие в Штабах Общественной поддержки Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», за отчетный год прошло 3 заседания на следующие темы:

- «Актуальные вопросы пользователей общественного транспорта»;
- «Актуальные вопросы реабилитации участников специальной военной операции и мер поддержки семей военнослужащих»;



— «Мониторинг реализации объектов Карты развития Югры».

В ходе встречи на тему «Актуальные вопросы пользователей общественного транспорта» были определены задачи, которые в дальнейшем были направлены в органы местного самоуправления:



1. В целях координации графика движения общественного транспорта и сокращения времени ожидания общественного транспорта рекомендовать органам местного самоуправления:

— при формировании маршрутов и расписания движения общественного транспорта учитывать методические рекомендации Министерства транспорта Российской Федерации, а также потребности граждан, в том числе жителей новых и строящихся микрорайонов, органам местного самоуправления города Пыть-Яха откорректировать расписание движения общественного транспорта в соответствии с методическими рекомендациями и потребностями жителей;

— принять меры по разработке онлайн-приложений для удобства отслеживания гражданами расписания и местонахождения общественного транспорта;

— с целью обеспечения размещения актуальной информации о маршрутах и графике движения транспорта провести инвентаризацию расписания на остановках, цифровых таблоидах, на сайтах органов местного самоуправления, в социальных сетях по всем муниципальным образованиям.

2. В целях улучшения качества предоставления услуг общественного транспорта, улучшения коммуникации с пользователями общественного транспорта рекомендовать органам местного самоуправления:

- ввести практику проведения встреч, круглых столов, обсуждений, «горячих линий» по актуальным вопросам и предложениям пользователей общественного транспорта, органам местного самоуправления гп. Приобье Октябрьского района провести встречу с пользователями общественного транспорта для решения актуальных вопросов и проработки предложений;
- обеспечивать постоянную очистку дорог от снега в новых и строящихся микрорайонах до остановочных комплексов, в частности в городе Ханты-Мансийске;
- проработать вопрос об информировании пользователей общественного транспорта посредством смс-сообщений, уведомлений в случаях внесения их банковских карт в транспортный стоп-лист при безналичной оплате;
- осуществлять контроль за выполнением перевозчиками требований к общественному транспорту, установленных Стандартом транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом общего пользования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югры, утвержденным распоряжением Правительства автономного округа от 21 декабря 2018 года № 682-рп.

Также были предложены инициативы по результатам встречи на тему: «Актуальные вопросы реабилитации участников специальной военной операции и мер поддержки семей военнослужащих», в частности:

1. В целях комплексной реабилитации всех участников специальной военной операции и оказания мер поддержки семей военнослужащих рекомендовать исполнительным органам государственной власти:
  - уделять единый подход в вопросах комплексной реабилитации и оказания мер поддержки семей военнослужащих для всех категорий участников специальной военной операции: граждане, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в

Российской Федерации», поступившие на военную службу по контракту для участия в специальной военной операции, а также проходящие службу в войсках национальной гвардии, сотрудники спасательных воинских формирований МЧС, военной прокуратуры и других органов, сотрудники пограничной службы, находящиеся на территории России и обеспечивающие проведение специальной военной операции, добровольцы.

2. В целях оказания психологической помощи участников специальной военной операции Департаменту социального развития Югры, Департаменту здравоохранения Югры, Департаменту образования и науки Югры и Департаменту региональной безопасности Югры рассмотреть возможность:

- составления единого реестра психологов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры с указанием их основной специализации (с разбивкой по муниципальным образованиям);
- предусмотреть в государственных программах Ханты-Мансийского автономного округа-Югры дополнительного финансирования на обучение/дополнительную подготовку психологов по курсам/программам «Экстремальная и военная психология».

3. В целях оказания комплексного сопровождения членов семей военнослужащих рекомендовать муниципальным образованиям Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

- перенять опыт города Нижневартовска по комплексному сопровождению семей военнослужащих посредством разработки программного обеспечения, благодаря которому обеспечивается индивидуальная комплексная работа по решению вопросов семей военнослужащих, оперативное предоставление необходимого вида помощи и оказания мер социальной поддержки.

### **III. Работа с избирателями**

В первом полугодии 2023 года в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» депутат проводил работу, ориентированную на защиту интересов избирателей. Работа с гражданами по личным вопросам осуществлялась в соответствии с утверждённым графиком Региональной Общественной приёмной Председателя ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д. А. Медведева, также обращения поступали по средствам информационных систем, а именно на электронную почту и социальные сети депутата.

За отчетный период на базе Общественной приемной Председателя ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре проведено два приема граждан в очном формате и режиме ВКС.

Всего за отчетный период к депутату поступило 21 обращение, в том числе: на личном приеме - 10 человек, по средствам информационных систем - 7 обращений, в форме письма - 4 обращения.

В основном вопросы граждан касались таких тем, как:

- вопросы здравоохранения;
- вопросы оказания материальной помощи;
- вопросы социальной сферы.

В числе обратившихся: работники бюджетной сферы – 47,6%; пенсионеры – 19%; предприниматели – 4,7%, военнослужащие – 9,5%. За помощью нередко обращались граждане льготных категорий: инвалиды, ветераны труда, безработные, многодетные семьи, а также семьи участников специальной военной операции. Чаще всего обращались жители Ханты-Мансийска и Нефтеюганска, а также граждане, проживающие в Нефтеюганском районе.

Так, к депутату обратилась жительница города Нефтеюганска с

просьбой оказать содействие в решении вопроса медицинского характера ее супругу, который болен эпилепсией и имеет инвалидность. В связи с обстоятельствами, не зависящими от гражданина, он не смог во время оформить документы на получение пособия по инвалидности, которое на момент обращения, не получал уже в течение двух месяцев. Николай Заболотнев связался с главным врачом Нефтеюганской окружной больницы с просьбой разобраться в ситуации и оказать помощь гражданину. Также депутат оказал содействие в получении жителем Нефтеюганска единовременной социальной выплаты в связи с тяжелым материальным положением.

В начале июня к депутату обратилась жительница города Ханты-Мансийска, она рассказала, что 13 мая ей и её супругу удалось вывести из Херсонской области г. Голая Пристань мать заявительницы, пожилую женщину. Уже по приезде у женщины случился сердечный приступ и ее положили в больницу. Но, несмотря на то, что родственникам удалось быстро оформить гражданство, они не смогли оформить прописку и положенные выплаты. Николай Заболотнев связался с представителями Управления социальной защиты населения, которые в свою очередь в течение двух дней помогли решить вопрос заявительницы.

Депутат активно взаимодействует как с военнослужащими, проходящими службу в рамках мобилизации, и участвуют в специальной военной операции, так и с их семьями и волонтерскими организациями, оказывающими помочь мобилизованным.

Официально в адрес депутата обратилось 6 семей с просьбой о помощи, по каждому обращению был проведен комплекс мероприятий с целью оказания всеобъемлющей помощи.

Так, например, по обращению жены мобилизованного из города Югорск, с просьбой вернуть супруга и отца 3 детей из зоны проведения СВО, парламентарий направил письмо коллегам в Государственной Думе. В письме он предложил поддержать законопроект о внесении изменений в

статью 18 Федерального закона «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации» в части расширения категорий граждан, имеющих право на отсрочку от призыва на военную службу по мобилизации, внесенный в Совет Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Помимо официальных обращений к народному избраннику обращались, посредством сотовой связи и социальных сетей, матери и жены мобилизованных граждан с просьбой оказать помощь. В частности, было более 50 обращений о передаче именных посылок солдатам, находящимся на передовой.

Также Николай Заболотнев на личные средства приобрел обмундирование и экипировку для двух добровольцев, заключивших контракт с Министерством обороны в мае 2023 года.

#### **IV. Выполнение наказов избирателей**

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществляется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

За первое полугодие 2023 года из депутатского фонда была оказана материальная помощь на общую сумму 2 000 000 рублей, следующим учреждениям:



— приобретение сушильной машины для Нефтеюганского районного муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Жемчужинка» в пгт. Пойковский, Нефтеюганский район. Было выделено 500 тысяч рублей, в первом квартале 2023 года техника была приобретена, что позволило заменить устаревший аппарат, который регулярно выходил из строя.

— оказание финансовой помощи на ремонт пола в классе хореографии Автономному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Концертно-театральный центр «Югра-Классик»» г. Ханты-Мансийск. Выделено 500 000 рублей. Были проведены ремонтные работы (на площади зала 180,61 м<sup>2</sup>), по демонтажу старого линолеума, подготовки пола и укладке нового линолеума.

— приобретение спортивного инвентаря для зимних видов спорта для Бюджетного учреждения Нефтеюганского района Физкультурно-спортивное объединение «Атлант» в сп. Сингапай, Нефтеюганский район. Выделено 700 000 рублей. Было закуплено оборудование для обеспечения полноценного тренировочного процесса детской и юношеской секций

хоккея с шайбой, в том числе конки, клюшки, хоккейные тренажеры и профессиональные хоккейные ворота. Также был приобретен лыжный инвентарь: беговые лыжи, лыжные палки и ботинки.

— финансовая помощь на производство и монтаж короткометражного художественного фильма «По приказу совести», средства были выделены Автономному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Югорский кинопрокат», г. Ханты-Мансийск в размере 300 тысяч рублей. Исторический фильм был снят заслуженным деятелем культуры Югры, киноакадемиком, режиссером Ринатом Халилулиным при поддержке молодежного парламента Югры с кинокомпанией «4К» и «Гарнизон-Фильм», 8 мая 2023 года в «Югорском кинопрокате» состоялся премьерный показ военно-исторического короткометражного художественного фильма.

По решению фракции «Единая Россия» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югре средства депутатского фонда на второй - четвёртый кварталы были направлены на материально-техническое обеспечение граждан автономного округа, принимающих участие в специальной военной операции.



## V. Работа с молодежью

Николай Заболотнев в своей работе часто обращается к вопросам молодежной политики, поддерживает молодежные движения, регулярно встречается с активистами среди молодых людей.

Депутат является членом Молодежного парламента при Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. За отчетный период парламентарий принял участие в 2 заседаниях.

Парламентарий является членом Палаты молодых законодателей при Совете Федерации, в марте этого года он принял участие в пленарном заседании Палаты молодых законодателей при Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации. 21 марта 2023 года депутат стал участником заседания Палаты молодых законодателей при СФ РФ, которое провела Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко.

Также депутат является представителем югорского Молодежного парламента в Молодежном парламенте при Государственной Думе Российской Федерации. В текущем году Николай Заболотнев принял участие в нескольких заседаниях в режиме видео-конференц-связи, в том числе на встрече членов Палаты молодых законодателей при Совете Федерации с молодыми парламентариями Республики Никарагуа, а также на межпарламентской встрече, посвященной Международному дню парламентаризма.



Депутат регулярно встречается с представителями активной молодежи Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В начале апреля 2023 года он посетил открытие первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых» в Салымской школе № 2, Николай Николаевич поздравил ребят и принял участие в церемонии их посвящения в ряды активистов движения.

Также в апреле заместитель Председателя Комитета по развитию гражданского общества Николай Заболотнев провел в Пойковской школе № 4 встречу с учениками 8-11 классов в рамках уроков «Разговор о важном». Основной темой разговора стала специальная военная операция, частичная мобилизация, внешнее экономическое давление на нашу страну. Депутат в формате «открытой беседы» пообщался со школьниками, которые охотно задавали вопросы по основной теме встречи, а также интересовались депутатской деятельностью Николая Заболотнева. В конце встречи парламентарий поблагодарил школьников за активную гражданскую позицию и вручил благодарственные письма за участие в гуманитарных акциях, таких как: «Письмо солдату», «Посылка солдату», а также за реализацию социального проекта «Мне в холодной землянке тепло».



Члены Молодежного парламента в первом полугодии 2023 года провели «Школу молодого политика», в данном мероприятии Николай Заболотнев выступил в роли спикера и провел для участников мастер-класс «Путь законодательной инициативы», во время которого предложил объединиться в комитеты и проработать законодательные идеи в сфере молодежной политики.

В мае депутат принял участие во встрече со студентами и преподавателями кафедры политологии из Сургутского государственного

университета, поделился с будущими политологами своим опытом, а также ответил на вопросы.

Также в мае Николай Николаевич провел урок финансовой грамотности для учеников 7-х классов школы №6 им. Н. И. Сирина в г. Ханты-Мансийске.

## **VI. Волонтерская деятельность**

В качестве руководителя исполнительного комитета Ханты-Мансийского регионального отделения Партии «Единая Россия» совместно с активистами, сторонниками и депутатами Партии «Единой России» Николай Заболотнев в начале 2023 года организовал акцию «Посылка из дома», в рамках которой проводился сбор подарков ко Дню защитника Отечества для военнослужащих, участвующих в специальной военной операции.

Всего было собрано более 40 тонн гуманитарного груза, включающего: продукты питания, средства личной гигиены, теплые вещи,



медикаменты, а также газовые плиты, тепловые пушки, дизельные электростанции и другое оборудование, необходимое в зоне СВО. Николай Заболотнев внес личный вклад, передав на пункт сбора 251 килограмм

гуманитарного груза: каши, тушенка, сгущенка, в общей сложности 710 банок.

В феврале депутат отправился в зону проведения специальной военной операции с целью доставки первой части собранного гуманитарного груза, он лично встречался с военнослужащими из Югры и передавал, в том числе именные посылки. Помимо доставки гуманитарного груза, парламентарий доставил в Макеевку стиральную машину для многодетной семьи, в которой роль родителя выполняет старшая сестра шестерых братьев.

В марте 2023 года Николай Заболотнев совместно с коллегами из регионального отделения Партии «Единая Россия» повторно отправился на

Донецкое и Луганское направления с гуманитарной миссией.

Депутат активно сотрудничает с волонтерскими организациями, так в январе отчетного периода депутат совместно с активом Ханты-Мансийского регионального отделения Партии «Единая Россия» передал волонтерскому движению «Шьем для наших» ткань для пошива одежды югорчанам, выполняющим задачи СВО. На эти цели было собрано 100 тысяч рублей. В марте волонтерам было передано еще 187 метров ткани для пошива термобелья, 102 метра кулирки, 50 метров ткани дюспо для изготовления курток с ветрозащитой на сумму 100 тысяч рублей.

В конце прошлого года к Николаю Заболотневу обратились активисты Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов городского поселения Пойковский, Нефтеюганского района с просьбой обновить офисную технику. В первом квартале 2023 года на личные средства депутата были закуплены компьютер и многофункциональное устройство, а также комплектующие к ним для общественной организации и переданы к 25 юбилею «Совета ветеранов», который отмечался в конце марта.

Парламентарий стал соорганизатором встречи с участником специальной военной операции, командиром батальона «Югра», подполковником Дмитрием Аксеновым. В ходе встречи благодарственными письмами от батальона «Югра» и Секретаря Регионального отделения Партии «Единая Россия» Б.С. Хохрякова были награждены: сотрудники «Центроспас-Югория», волонтерские организации, Советы ветеранов, представители Молодой Гвардии, а также активные граждане, принимающие участие в помощи военнослужащим.

В конце мая депутат принял участие в церемонии награждения волонтеров и активных горожан, принимающих активное участие в оказании помощи участникам специальной военной операции «Вечер в кругу своих». Он поблагодарил неравнодушных граждан и вручил им благодарственные письма.

Также парламентарий принимал активное участие в таких волонтерских акциях, как:

- акция «От всего сЕРдца» - сбор гуманитарной помощи для жителей Белгородской области;
- субботник на центральной улице города Ханты-Мансийска;
- акция «Красная гвоздика»;
- акция «От всего сЕРдца Макеевке»;
- акция «Посылка солдату»;
- акция «Вахта памяти».



## VII. Иная деятельность



В рамках контроля над реализацией объектов, внесенных в Народную программу «Карты развития Югры» Николай Заболотнев регулярно взаимодействует с местными органами власти своего избирательного округа. Так в апреле 2023 года он посетил городское поселение Пойковский, где совместно с представителями администрации, депутатами и общественниками проинспектировал ход строительства объекта включенного в региональный компонент Народной программы «Единой России» «Карту развития Югры», а именно строительство дорог Олимпийская и 6-я. Строительство данных объектов позволяет разгрузить соседние улицы и улучшить транспортную инфраструктуру всего поселка.

25 апреля 2023 года при поддержке Молодежного парламента Югры состоялась встреча в формате телемоста в рамках проекта «Мангуп – символ воинской славы народов», в которой принял участие и депутат окружной Думы Николай Заболотнев. Во время проведения телемоста участники обсудили такие вопросы как: развитие международных общественных проектов, укрепление побратимских отношений между странами, развитие торгово-экономических связей, а также была озвучена актуальность вопроса консолидированности молдавской общины во всех регионах РФ.

Депутат стал организатором масштабного патриотического проекта «ГАРМОНИЯ». В ходе проекта в ряде городов автономного округа состоялись концерты, мастер-классы и тематические акции в очном формате.

Участниками межрегионального конкурса-фестиваля «ГАРМОНИЯ» стали 206 исполнителей из 20 регионов страны. Это гармонисты из Архангельской, Иркутской, Калининградской, Костромской, Курганской, Липецкой, Ростовской, Рязанской, Саратовской, Свердловской, Смоленской, Томской, Тюменской областей и Краснодарского края. А также из Бурятии, Татарстана, Удмуртии, Югры и Ямала.

В ходе отборочного этапа были определены 43 победителя. Из них в финал вышли 16 человек. Во время финального очного конкурса, на котором депутат вошел в число жюри, были определены победители, награждение которых прошло в рамках фестиваля «Самотлорские ночи», награды четырем победителям вручила Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа Наталья Владимировна Комарова.

В рамках проекта «ГАРМОНИЯ» были организованы еще 2 онлайн проекта, один из которых: «Народный гармонист Югры». В данном конкурсе приняли участие 66 гармонистов, свои голоса за конкурсантов отдали более 12 тысяч жителей автономного округа. Также к межрегиональному фестивалю-конкурсу была приурочена онлайн-викторина «Культурный код Победы», участниками которой стали почти 80 тысяч человек. Среди них были разыграны 25 призов, в том числе 100 тысяч рублей.

Актив Ханты-Мансийского регионального отделения ВОО «Молодая Гвардия Единой России», также поддержали проекты реализованные депутатом и в преддверии празднования Дня Победы провели квиз «Культурный код Победы», в котором принял участие Николай Заболотнев, а также общественные организации города, педагоги и ученики Ханты-Мансийских школ.

В день празднования Победы в Великой Отечественной войне



депутат окружного парламента, руководитель регионального исполнительного комитета Ханты-Мансийского регионального отделения Партии «Единая Россия» Николай Заболотнев совместно с активом партии организовал праздничный концерт для участников трудового фронта и детей блокадного Ленинграда.



Мероприятие началось с возложения цветов к вечному огню Мемориала Славы в Парке Победы. После возложения ветеранов пригласили на праздничную площадку, организованную в здании Партии «Единая Россия». Чествования ветеранов сопровождалось насыщенной программой: музыкальным сопровождением от участника конкурса «Народный гармонист Югры» Вячеслава Гончаренко, песнями военных лет, а также стихотворениями о событиях и героях Великой Отечественной войны и патриотическими композициями в исполнении школьников города.

В марте 2023 года Николай Заболотнев стал участником образовательной программы профессиональной переподготовки «Лидеры изменений Югры 3.0».

## **VIII. Работа со средствами массовой информации**

В течение отчётного периода депутатская деятельность регулярно освещалась в региональных, окружных и муниципальных средствах массовой информации. Всего за отчетный период вышло 156 новостных сообщений о деятельности депутата в средствах массовой информации и 391 упоминание депутат в информационных сообщениях различных аккаунтах в социальных сетях.

На протяжении отчетного периода парламентария регулярно приглашали на съемки в передачах на теле-радио канале «Югра». Николай Николаевич стал гостем на таких передачах как: «С 7 до 10», «Здесь и сейчас», а также в телемарафоне «Всё для Победы» и участников телемоста «Россия – Молдова: дружба на века». Кроме того, 20 февраля 2023 года Николай Заболотнев принял участие в прямом эфире в рамках онлайн-конференции «Губернатор онлайн», а также стал спикером в эфирах таких радиокомпаний как «Русское Радио» и «Радио Югра».



Николай Заболотнев отмечает важность своевременного информирования и регулярного общения с избирателями по средствам социальных сетей, в связи с этим активно ведет свои личные аккаунты в социальных сетях «VK», «Телеграмм» и «Одноклассники»:

- <https://t.me/Znnugra86>
- <https://ok.ru/zabolotnevussia>
- <https://vk.com/zabolotnevussia>

За отчетный период в социальных сетях депутата вышло 180 постов на актуальные темы.

Деятельность депутата окружной Думы Николая Заболотнева и в дальнейшем будет сконцентрирована на законодательном обеспечении обозначенных партией задач, разработке мер по обеспечению социальной стабильности и улучшения качества жизни жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

*«Я рад быть частью Команды Югры и работать на благо жителей нашего округа. Благодарю всех за доверие и поддержку, общими усилиями мы сделаем наш родной югорский край ещё лучшее!»*

Николай Заболотнев

Депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры